

Додаток 1  
до Методики

Однієї з посади керівника Об'єднаного підприємства  
у сфері опалення житлових будинків № 18 (1972)

**РОЗРАХУНОК**

обсягу заборгованості з різних тарифів на

(теплову енергію, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, що виробляється, транспортується та постачається населенню та або іншим підприємствам теплопостачання, що постачають теплову енергію, надають послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, населенню)

**Комуніальне підприємство по експлуатації теплового господарства "Тепловод" Старокостянтинівської міської ради, код ЄДРПОУ 4151464**  
(найменування суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ)

(гривень)										
1	2	3	4	5	6	7				
Перед унесенням заборгованості з різних тарифів	Системи нарахування згідно із записами (встановлені) тарифами, крім суми арештованих депозитів та користувачів	Фактичні витрати (з урахуванням витрат інвестиційної діяльності та бізнесових витрат, пов'язаних з централізованим опаленням та централізованим постачанням гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, що виробляється, транспортується та постачається населенню та або іншим підприємствам теплопостачання, що постачають теплову енергію, надають послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води (поселенню))	Різниця між фактичними витратами та фактично нараховуваними (гр. 3-гр.2)	Сума трансфертів та фінансової допомоги з державного бюджету, фактично отриманих для фінансування витрат, пов'язаних з діяльністю суб'єкта господарювання, зокрема витрат згідно зі складовими тарифними тарифами, пов'язаними з розрахунком витрат, за якими визнається заборгованість з різних тарифів	Сума коштів, фактично отриманих, тією ж чи іншою особою, відшкодуваною з державного бюджету на рішення суду чи акту про визнання суб'єкта господарювання збанкрутованим через неспроможність повністю та або окремо вчасно виконувати зобов'язання, в тому числі перед кредиторами, іншими суб'єктами господарювання, банками	Обсяг заборгованості з різних тарифів (гр. 4 - графа 5 - графа 6)				14 440 490,46
З 1 січня 2023 р. по 31 березня 2023 р. (станом на 1 квітня 2023 р.)	21 622 813,30	36 063 304,36	14 440 490,46	5	6	7			Усього	14 440 490,46

Директор  
(посада керівника суб'єкта господарювання)  
Головний бухгалтер  
Білошківа

Душенько О.С.  
(підпис та прізвище)  
Божук А.  
(підпис та прізвище)  
Михайличенко І.В.  
(підпис та прізвище)

